
Téged is 
vár 

a bazilita 
harmadrend!

Földvári Katalinnal, a harmadrend 

máriapócsi csoportjának 

világi vezetőjével beszélgettünk

Hogyan ismerkedtél meg a bazilita harmadrenddel? 

Kutatóként a máriapócsi kegykép fogadalmi adományainak történe-
tével és az ikon imameghallgatásaival foglalkozom, így kerültem kap-
csolatba a bazilita renddel, rajtuk keresztül pedig a harmadrenddel. 
Egy éve kezdtem el járni a máriapócsi csoportba, és idén májusban 
már ígéretet is tettem a Szűzanyának.

Világi vezetőként mik a terveid?

Vezetővé való megválasztásomban szerepet játszott a csoport fia-
talítására való törekvés, programomban – a hagyományos alkalmak 
(havi összejövetel, nagyböjti lelkigyakorlat, harmadrendi zarándoklat) 
megtartása mellett – én is ezt tűztem ki elsődleges célul. Úgy gondo-
lom, hogy a bazilita harmadrendi csoport összejövetelei jó alkalmat 
kínálnak a lelki élet elmélyítésére a közös imádkozás által. Másrészt 
a tagok hónapról hónapra új ismeretekkel gazdagodnak, hiszen az 
itt elhangzott előadások nemcsak teológiai, hanem helytörténeti, 
egyháztörténeti, művészettörténeti és néprajzi témákat is magukba 
foglalnak. Megismerkedhetnek többek között az eredeti kegykép, a 
Máriapócson látható másolat történetével, imameghallgatásaival, de 
bepillantást nyerhetnek Máriapócs településének vagy a Nagy Szent 
Bazil Rendnek a történetébe is. A csoport emellett ápolja a helyi ha-
gyományokat is, a tagok pedig nemcsak magát a közösséget, hanem 
egymást is segítik. A találkozók mindig szeretetteljes légkörben zaj-
lanak.

Kik jelentkezhetnek a csoportba?

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, aki szeretne tagja lenni 
egy, a bazilita lelkiséget képviselő és tudatosan megélő, összetartó 
közösségnek a pócsi Szűzanya oltalma alatt. Az érdeklődők részt ve-
hetnek a bazilita harmadrendi csoport összejövetelein, zarándoklatán 
és lelkigyakorlatán is. A találkozókra Máriapócson a Szent II. János 
Pál pápáról elnevezett intézetben, nyári időszakban a pócsi fatemp-
lomban kerül sor minden hónap utolsó szombatján. 

Hogyan tud kapcsolatba lépni veletek az érdeklődő?

Ihnáth János atyánál a 0630 743-8910-es telefonszámon,  
Földvári Katalinnál a 0630 234-9194-es telefonszámon, 
illetve az inomniaparatus28@gmail.com e-mail-címen.
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